

## ***Referat for Skydeudvalgsmødet***

*mandag den 16. januar 2017, 17.30 – 20.30*

Afholdes hos DGI Nordsjælland, Frederiksværksgade 16, 3400 Hillerød  
Mødet starter med let forplejning

Deltagere:

Peter Vester Fabrin, Andreas Gradischnig og Jørgen Busch.  
Afbud fra Svend Bodilsen.

Mødeleder: Dorthe Overgaard  
Referent: Hans-Henrik Ellekær

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat af mødet den 13. december 2016
2. Tilføjelser til dagsorden
3. Afrapportering fra administrationen
4. Regnskabsopfølgning, herunder økonomisk status. Regnskab fremsendt.
5. Aktiviteter – kurser – møder – samlet kalender for 2017
6. Pistoludvalgsformand / pistoludvalg
7. Nyt fra udvalgene
8. Nordsjællandsmesterskab 15 meter 2017
9. L2017 – hvordan får vi vores ambassadører i spil?
10. Fokuspunkter
11. Eventuelt

### **1. Godkendelse af referat af mødet den 13. oktober 2016**

Referat: Referatet godkendt.

### **2. Tilføjelser til dagsorden**

Oplæg fra Martin Højsgaard om Åbent Hus for jægerne, materialet er udsendt.  
Jubilæumsskydning i Jægerspris

### **3. Afrapportering fra administrationen**

Skud den gode træning i gang – holdtræning.  
Der arbejdes videre på konceptet, jeg har spurgt Ølstykke om de har instruktører, der vil undervise i holdtræning i foreningerne.  
Mit oplæg til Rikke Kjeldgaard er, at der skal laves et færdigt materiale, som foreningerne kan starte med.

Foreningsbesøg i Helsingør Salonskytte Forening den 18. januar

Genbesøg i Hjemmeværnets Skyttelaug den 28. januar på Borupgårdskolen

Foreningsbesøg på Hanebjerg den 22. eller 29. januar i HSF Falcon (historisk forening)

Riffeltræner + Pistoltræner-kurser startet i Værløse søndag den 15. januar.  
10 og 13 deltagere.

*Referat:*

### **4. Regnskabsopfølgning,**

Aktuelt regnskab medsendt.  
Året endte med et underskud på 246.900 kr., med et budget på minus 220.000.  
Der er forudbetalt 12.000 kr. til Ramløse Skytteforening, som underskudsdekning for geværrænstævne i Jægerspris skydeterræn.  
Vi starter 2017 med en flot tilslutning til både pistol- og riffel-træner-kurser.

*Referat: Ramløse vil gerne afholde en geværrænsskydning i Jægerspris skydeterræn, som en jubilæumsskydning. DGI har foreløbig lovet en underskudsdekning på 12.000 kr. Åben tilmelding med indbydelse til jægerne.*

## 5. Aktiviteter, kurser, møder – samlet kalender for 2017

*Referat: Der er aftalt udvalgmøder på følgende datoer:  
tirsdag 21. februar, onsdag 22. marts,  
torsdag 6. april, mandag 8. maj,  
tirsdag 13. juni, onsdag 16. august,  
torsdag 14. september, mandag 9. oktober,  
tirsdag 7. november, onsdag 6. december.*

*Udvalgmøde-datoer skal på kalenderen på hjemmesiden.*

## 6. Pistoludvalgsformand / pistoludvalg

*Referat: foreløbig ingen tilmeldte til pistolaktivitetsmødet den 2. februar.  
HH fortsætter med at invitere via Facebook og med udsendelse til pistolfolket.*

## 7. Nyt fra udvalgene

Pistoludvalg  
Riffeludvalg – kortdistance  
Riffeludvalg - langdistance

*Referat: Pistol NSM – HH følger op og afslutter. Husk Jan Rajchman skal orienteres.*

*Riffel – NSM: 15M cal. 22 i Hillerød og 15M luft i Frederikssund.  
Holdturneringen er snart slut, så køb medaljer.*

*Langdistance: Andreas er i gang med Projekt BØRN langdistance.  
Dorthe har planer om træning på Nordisk Program.*

## **8. Nordsjællandsmesterskab**

Luftriffel i Frederikssund 7.-8.-9. februar

Cal. 22 riffel i Hillerød 25. og 26. februar

Pistol i Kgs. Lyngby 2. og 4. marts.

*Referat: Se punkt 7 ovenfor.*

## **9. L2017 – hvordan får vi vores ambassadører i spil?**

*Referat: L2017 materialet skal med til stævner og holdturnering. Landstævnebillede på hjemmesiden, måske øverst i banneret.*

## **10. Fokuspunkter**

Referat:

*Historisk gruppe*

*Foreningsbesøg*

*Stationschef-kursus*

*Pistolterræn*

*Biatlon – Bløvstrød og Helsingø*

*Åbent Hus for Jægere*

*Jægerspris – 4 stk. 200 meter baner, er de aktive?*

## **11. Eventuelt**

Referat: